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 بسم الله الرحمن الرحيم

 سلطنة عمان    

 مادة الرياضيات الصف التاسع في امتحان                              وزارة التربية والتعليم   

 ( 2016 / 2015 ) العام الدراسي                        الوسطى بمحافظةإدارة التربية والتعليم  
                                           

 

 ةلا يسمح باستعمال الآلة الحاسب                                           

 السؤال الأول :

                                            ـــــــــــــــــــــ

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة في كل مما يأتي :  

 

 سم 7، و طول نصف قطرها  مدائرة مركزها  (و )الشكل المقابل ، في  -1

 

 (     =  راعتباب)  ، فما طول القوس ) أ ب ( ؟  60=  ( أ و ب) إذا كان ق         

   

        سم       د(     سم          جـ(                  سم      ب(       سم            أ (

                                                                                          

 قطر فيها  أ ب،   ودائرة مركزها   )مـ (:  الشكل المقابل في  -2

 

 سم ،  3جـ د  يقطع أ ب في النقطة  ن ؛  إذا كان د ن = 

 

 فما طول نصف قطر الدائرة ؟ سم  ؛  1ن ب =   سم   و 5ن جـ = 

                       

 سم 8د(             سم     7 جـ(              سم 5  ب(               سم 3   أ (           

                                                                                            

 هي :  0=   2سس  + 9المعادلة   مجموعة حل ـ  3     

 

  { 0،  9ــ} د (              { 0،  3ــ} جـ(             { 9،  0}(  ب               { 3،  3ــ} أ ( 

                                                                                                                       

 يقطع محور الصادات في النقطة : 1س ــ 2منحنى الدالة الخطية ص =  ـ4    

 

 ( 0،  1ــ  )د(                (    ،  0 )  جـ(            (  1ــ،  0)ب(                  ( 0،     ) أ (

اسم الطالب)ة( : 

...............................................  

 الثاني/  الفصل الدراسي   الثانيالدور   

 ( صفحات   5   تنبيه : الأسئلة في )  ساعتان             الزمن: 
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 الأولتابع السؤال 
  

                :     في صورتها العامة هي   3،   4المعادلة التربيعية التي جذراها   ــ ـ  5    

 

                                                   0=   12ــ  س ــ  2س  ب(                                    0=   12+ س  ــ  2س  (أ

 

                                                                         0=   12+ س +  2س  د (                                   0=   12ــ  س +  2سجـ(           

 

 . مفي الشكل المقابل : ) أ ب جـ د ( مربع مركزه النقطة ـ 6

  

 ؟   ( 90 د ) م ، بالدوران   جـا صورة النقطة م   

 

 جـالنقطة د(            بالنقطة  جـ(             أالنقطة  ب (          دالنقطة   أ (        

 

 

 (   3مس:  حجموحدة ال)؟    المخروط فما حجم هذا  ، سم 3نق = ع = ، فيه :  مخروط دائري قائم  ـ  7    

  

 27د(                            9جـ(                              3ب(                        ( أ           

    

 سوداء ، و واحدة زرقاء . سحبت كرة عشوائياً من الصندوق  2بيضاء ،  3كرات :  6صندوق فيه ـ 8     

 فما احتمال أن تكون هذه الكرة بيضاء أو سوداء ؟         

 

  د (                           جـ (                                ب (                              أ  (          

 

 

 ـالسؤال الثاني :

 

 أوجد مجموعة حل المعادلتين الخطيتين : أ (     

 

 3ص  +   2س  =   3و        21ص  =   5س  ــ   3                             

 الإجابة : 

    ......................................................................................................... 

    ......................................................................................................... 

    ......................................................................................................... 

    ......................................................................................................... 
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    ......................................................................................................... 
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    ......................................................................................................... 

    ......................................................................................................... 
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 ـــــــــــ

 

 الثاني تابع السؤال

 

  ؛  دائرة مركزها النقطة  و) مـ (  : في الشكل المقابل   (ب    

 

 ؛ إذا كان :في الشكل كما هو مبين  ) مـ (لدائرة ل أ د مماس           

 

 : ، فأوجد   65( =  جـ) أ ب ق  و  = ب جـ  ،  جـأ            

 

 ـ قياس الزاوية ) ب أ د (     1    

 لقوس ) أ ب (  الأصغرـ  قياس ا2    

 

   الإجابة : 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

 ــــــــــ

 سم . 5سم ، و طول أحد أحرفه الجانبية  6هرم رباعي منتظم ، طول ضلع  قاعدته جـ(        

    

 ارتفاع وجه الهرم  ـ أوجد1          

 ـ احسب مساحة سطح هذا الهرم 2           

 الإجابة : 

            

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    

 

 :ـلثالسؤال الثا      

 

 أ ( في الشكل المقابل :        

                        

 ب  قطر ها أئرة مركزها  و  ، دا  ) مـ (          

 

      72، و  ق ) أ ب جـ ( = د     و   //إذا كان  ب جـ             

        

 ـ أوجد :  ق) أ جـ د (    ؛   ق ) أ و جـ ( 1        

 

   الإجابة : 

    ...................................................................................................... 

    ...................................................................................................... 

    ...................................................................................................... 

    ...................................................................................................... 

    ...................................................................................................... 

    ...................................................................................................... 

    ...................................................................................................... 

    ...................................................................................................... 

    ...................................................................................................... 

    ...................................................................................................... 

    ...................................................................................................... 

 ــــــــــ

 

 ، حيث ب عدد حقيقي ثابت .  0 = 4+ ب س +  2س 4لتكن المعادلة : ب(        

 

 متساويين  ـ حدد قيمة ب التي تجعل المعادلة تقبل حلين1

 

 في صورة مربع كامل   ( 4+ ب س +  2س 4، فاكتب  المقدار )  8ـ إذا كان ب = ــ 2 

      الإجابة : 

     .................................................................................................... 

     .................................................................................................... 

     .................................................................................................... 

     .................................................................................................... 

     .................................................................................................... 

     .................................................................................................... 

     .................................................................................................... 

     .................................................................................................... 
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 ــــــــــ

     

 الثالثتابع السؤال 
 

 ، سحبت كرة عشوائياً من الكيس . 15إلى  1مرقمة من  كرة متماثلة 15كيس يحتوي على جـ(    

        

 الحدث " ظهور عدد فردي " 2الحدث  " ظهور عدد أولي "    و   ح 1ليكن :  ح        

      

 (  2ح U 1(    ،   ل ) ح2(    ،    ل ) ح 1ـ  ل ) ح1أوجد  :        

 

 (2ح ∩ 1ـ  ل ) ح2                 

 

     الإجابة :                                                                                                                   

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

 ــــــــــ

 

 .  ( 90د ) و ، ،  ثم يليه دوران   ( 3م ) و ، تحت تأثير تكبير   ( 3ــ ، 2 )جـ أوجد صورة النقطة  د(  

 

 الإجابة :                                                                                                                   

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ....................................................................................................... 

    ................................................................................ ....................... 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 جاح والتوفيقانتهت الأسئلة مع أطيب تمنياتنا لكم بالن                               
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 الله الرحمن الرحيم مبس                                                       

 سلطنة عمان

 والتعليموزارة التربية 

 الثانيالفصل الدراسي  / الثانيالتاسع / الدور امتحان الصف نموذج إجابة            الوسطى بمحافظة إدارة التربية والتعليم 

 صفحات ( 4)                                                                                                                                                             

   2016  /  2015   العام الدراسي  :                                

 40الدرجة الكلية:  المادة : الرياضيات  

 
 درجة 16: لكل مفردة درجتان   الدرجة الكلية  8:  عدد المفردات بة السؤال الأولإجا

 
رقم 
 المفردة

1 2 3 4 5 6 7 8 

رمز 
 الإجابة

 د  جـ أ أ ب د د ب
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 درجات[  4جـ :          ؛      درجات 4ب :        ؛     درجات 4أ :  ]           : اجابة السؤال الثاني   

 
قم ر

 المفردة
 

 لإجابةا

 
 الدرجة

 

  -أ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 ( 1)    21ص = 5س  ــ 3حل المعادلتين آنياً : 

    

  ( 2)    3ص + 2س  =  3                          

 

 21ص = 5ــ  3ص + 2نحصل على :  ( ، 1في )  بالتعويض

 

 18=    3ــ  21ص  = 3ــ  

 

     = 6ــ ص 

 ( ، يكون : 2لتعويض في ) با          

  9= ــ  3+  12س = ــ3                                               

 

                                                                             3س =  ــ 

 

 {(  6، ــ   3) ــ }مجموعة حل المعادلتين =           

   

 

 

 

     

   

    

      + 

      

  

 

 

 

 

 

 

      -ب   

     

 

 

 

 

 

  

    

  

 أ جـ      ب جـ   في المثلث ) أ ب جـ (   ـ  1                                              

 

                                                    = ) 65ق ) جـ ب أ ( = ق ) ب أ جـ 

 

 50= 130ــ180و منه ، فإن : ق ) ب جـ أ ( =                                              

 

 

 ب جـ أ ( محيطية تقابلان نفس القوس) ب أ د ( زاوية مماسية ، و )                    

 

  = ) 50ق ) ب أ د 

 

 ( ـ  قياس القوس الأصغر ) أ ب ( = قياس الزاوية المركزية ) أ  و ب 2       

 قياس الزاوية المحيطية )ب جـ أ  (×  2=                                                   

 

                                                   =2  ×50  =100 
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 تابع إجابة السؤال الثاني / الجزئية جـ                             

    

     

 ـ من نظرية فيتاغورس ، يكون :1                                  

 

 52=   32+  2ع                                                                        

   = سم  4ع 

 

 القاعدة ( ) ل طول ضلعل ع  2+  2ـ مساحة سطح الهرم =  ل2                                

                                                             

 2سم 84=  4× 6×2+    63=                                                             

 

 

 درجات[ 2د:  ؛ درجات 4:جـ ؛  درجات  3ب:؛    اتدرج3] أ : إجابة السؤال الثالث 

 

   

 ) أ و د ( ـ بالتناظر ) أ ب جـ ( 1                                                    

 

                                                                        =  ) 72ق ) أ و د 

 

 زاوية محيطية) أ و د ( زاوية مركزية و ) أ جـ د (                                             

 تحصران نفس القوس ) أ د (                                                 

                                                                               = ) 36ق ) أ جـ د        

                                                    

 جـ ( زاوية مركزية تقابل القوس ) أ جـ (ـ ) أ و 2                                             

 الذي تحصره الزاوية المحيطية ) أ ب جـ (                                                   

 

                                                                       = ) 72×2 ق ) أ جـ د 

                                                                                             =140 
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 -ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  -جـ  

 

 

 

 

 

 

 -د   

 

 

 

 

 

 

 

 

 جـ ـ   

 تابع إجابة السؤال الثالث                                
 

    0=  4+ ب س +  2س4 ـ 1

 64ــ  2= ب 4×4×4ــ  2مميز المعادلة  :  ب                                   

 

 المميز = صفر  ويين يكون حلا المعالة متسا                      

 

                                                          0=  64ــ  2ب 

                                                            = 8أو ــ   8ب 

  8ـ  لتكن ب = ــ 2  

 ( 1س  +  2ــ  2) س 4=  4س  +  8ــ  2س4                    

                                               

                                               = 2  + (  1) س 2 

 

 (صفر  يعطى باعتباره  أولي 1من أضاف  ملحوظة :  ) { 13،  11،  7،  5،  3 ، 2 }=   1ـ  ح1 

 

  =        ( =   1ل ) ح      

 

 { 15،  13،  11،  9،  7،  5،  3،  1 }=    2ح      

 

 (  =        2ل ) ح      

 

 =        ( =  2ح U 1ل ) ح      

 

 ( =              2ح ∩ 1ـ  ل ) ح 2 

 

 ــ       =   1(   =    2ح ∩ 1ل ) ح       

 

 

 

 (  نقطة في المستوى 2، ــ  2لتكن  جـ ) 

 

 ( 6،  9(                         )   9ــ ،  6)                          ( 3 ـ، ـ 2ـ  جـ ) 2 

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  انتهى نموذج الإجابة  / وكل عام وأنتم طيبون  ــــــ
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